



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277 76 31, факс: (044) 277 76 30

«А9» грудень 2017 року № 9pc - 328/17

О. Дацко

foi+request-22975-40a0f411@dostup.pravda.com.ua

У зв'язку з надходженням до Ради суддів України з Державної судової адміністрації України запиту О. Дацко про надання завірених у встановленому порядку копій усіх протоколів засідань Ради суддів України за 2014 - 2017 роки та протоколів з'їзду суддів України за 2014 - 2017 роки, повідомляю наступне.

Відповідно до Закону України «Про інформацію» інформація - будь-які відомості та/або дані, які можуть бути збережені на матеріальних носіях або відображені в електронному вигляді.

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Статтею 14 цього визначено, що розпорядники інформації зобов'язані:

- 1) оприлюднювати інформацію, передбачену цим та іншими законами;
- 2) систематично вести облік документів, що знаходяться в їхньому володінні;
- 3) вести облік запитів на інформацію;
- 4) визначати спеціальні місця для роботи запитувачів з документами чи їх копіями, а також надавати право запитувачам робити виписки з них, фотографувати, копіювати, сканувати їх, записувати на будь-які носії інформації тощо;
- 5) мати спеціальні структурні підрозділи або призначати відповідальних осіб для забезпечення доступу запитувачів до інформації та оприлюднення інформації;

б) надавати та оприлюднювати достовірну, точну та повну інформацію, а також у разі потреби перевіряти правильність та об'єктивність наданої інформації і оновлювати оприлюднену інформацію.

Отже, кожна особа має право на отримання публічної інформації, яка міститься у документах розпорядника такої інформації.

Видача завірених копій документів розпорядником інформації зазначеним законом не передбачено.

Отже, Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право запитувачам інформації на ознайомлення з оприлюдненою інформацією, на ознайомлення з документами чи їх копіями, які містять публічну інформацію, право на можливість запитувачам інформації робити виписки з документів, які містять запитувану інформацію, копіювати документи, сканувати їх записувати на будь яких носіях тощо.

Одночасно повідомляю, що у разі необхідності Ви можете ознайомитися з запитуваними документами протягом робочого часу у відділі організаційного забезпечення суддівського самоврядування Державної судової адміністрації України за адресою м. Київ вул. Липська, 18\5.

**Голова
Ради суддів України**



В. Сімоненко